
TELEPÍTÉS
Zárható tartó kulccsal

Kérjük, olvassa el az összes utasítást, és nézze meg a
képeket, mielőtt felhelyezi a tartót.

1. A tartó rögzítése: Lazítsa meg a tartó közepén lévő
csavart, így eltávolíthatja a hátoldalon lévő csukló
rögzítőlemezt. Helyezze a rögzítőlemezt a kívánt
pozícióba. Csavarozza a rögzítőlemezt a mellékelt
csavarokkal a helyére. Helyezze a tartót a rögzítőlemez
fölé úgy, hogy a csavar illeszkedjen a csukló furatába.
Húzza meg a csavart úgy, hogy a tartó szilárdan a
helyén legyen, de még mindig állítható legyen.

2. A készülék elhelyezése a tartóban: Tartsa a
készüléket a tartó fölé, és csúsztassa egyenesen lefelé a
tartóba. Fordítsa a készülék fölé a forgatható tetejét.
A készülék eltávolítása a tartóból: Fordítsa el a
forgatható tetejét oldalra, hogy a készülék szabaddá
váljon. Emelje a készüléket egyenesen felfelé, ki a
tartóból.

3. A felső kar hosszának beállítása: Lazítsa meg a
tartóban lévő mindkét csavart a mellékelt szerszámmal.
Húzza felfelé a kart a maximális hosszúságig. Helyezze a
készüléket a tartóba. Fordítsa a forgatható felső részt a
készülék fölé, és nyomja lefelé. Óvatosan fordítsa el a
lengő felső részt a készüléktől, és vegye ki a készüléket
anélkül, hogy a kar helyzetét megváltoztatná. A felső
kar helyzetének rögzítéséhez húzza meg mindkét
csavart a tartóban.



4. A tartó a helyén van.

Az alábbiakkal kompatibilis
Apple iPad 10.2 7th Gen (A2197, A2198, A2200);
Apple iPad 10.2 8th Gen (A2428, A2429, A2430,
A2270); Apple iPad 10.2 9th Gen (A2602, A2603,
A2604, A2605)


